

微信发红包能得双倍返利? 真有人信

这伙人用新骗术半年敛财10多万,上当的大多是年轻人

只需添加微信好友,发红包即可获得双倍返利,天底下竟有这样的好事?近日,南京两小伙便遇到了这样的“好事”,只不过,他们得到的回报是被骗走了2220元。玄武警方介入调查后,一个湖南郴州籍的诈骗团伙浮出水面,他们编织“红包返利”骗局,在短短半年内便骗得十多万元,受害人遍布全国各地。

通讯员 杨维斌 陈倩 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

试了两次都有双倍返还,他相信了

2017年12月14日晚上10点左右,小李和小胡来到梅园新村派出所报警,称遭遇诈骗,损失2000多元。小李告诉民警,几个月前,他被拉进一个游戏交友的QQ群,群主“微福”有时候会在群里发10元左右的小额红包,并和大家闲聊。案发当晚,“微福”在群里问大家,有没有人要参加微信红包返利游戏的,并称该游戏是他们公司年底的员工福利活动,只要添加他的私人微信号,即可参加活动。说完,“微福”还发来几张成功返利的聊天窗口截图。没过几分钟,群里有几位成员也晒出了成功返利的截图。小李见状有些心动,就打开微信添加了“微

福”的私人微信账号,表示要参加红包返利活动。

小李在微信上询问对方游戏规则,“微福”发来语音说需要小李先发红包过来,金额不限,随后他会双倍返还。小李半信半疑,先发了20元红包过去,很快便收到了40元红包作为返利。小李又发了40元过去,这次小李收到了一个80元的红包。小李见状大喜,表示还要继续参加游戏。“微福”告诉他,因为公司规定,一个微信号只有两次参与游戏的机会,小李的微信号已经不能继续返利了。小李不甘就此罢手,说服同寝室的朋友小胡一起参与红包返利游戏。

红包越发越大,对方却不返了

小李让小胡给对方发了30元红包,很快便收到了50元的转账。小胡再次给对方发了50元,“微福”却说50元返100元的名额没有抢到,但是他们有一个300元返1500元的名额。小李便让小胡向对方转账300元,然而“微福”说他们这次依然不能获得返利,因为小胡此前已经发了50元的红包,这次只要发250元即可。小李忙问对方怎么办,“微福”告诉小李,他向主管申请了一个转账1500元返还5000元的名额,只需再转账1150元即可。小李听完就让小

胡转了1150元过去。然而,“微福”又说由于是员工内部福利,他们主管要求收800元好处费,不然不给名额。小李只能让小胡转了800元过去。

过了十几分钟,小胡的微信收到一名年轻男子发来的语音,大意是刚才联系他俩的是他的同事“小刘”,“小刘”和他的主管因为暗箱操作被公司察觉后开除了,刚才的返利名额也被冻结,如需解冻,需要支付1000元的解冻费。听到这里,小李和小胡意识到上当了,便赶紧到梅园新村派出所报警。

“红包返利”半年骗了10多万

民警分析这一新型的骗局背后可能隐藏着一个诈骗团伙。经过侦查,警方锁定该诈骗团伙藏身于湖南郴州。2018年1月13日,民警在郴州将嫌疑人王某、梅某抓获,1月26日,最后一名嫌疑人彭某落网。

经审查,平均年龄才20岁

的三名嫌疑人交代了作案经过:从2017年8月开始,短短半年间,他们便以上述骗术获利10多万元,受害人遍及全国各地,大多是涉世未深的年轻人。

目前,三名嫌疑人已被押解回宁,本案还在进一步调查当中。

大学生和女网友开房盗刷2万元

母亲一大早就到“有请律师”现场求助:如何才能不被起诉



儿子盗刷女友信用卡2万元被抓,母亲求助:如何才能不起诉?丈夫想要离婚,还让妻子贷款400万,她该怎么办?2月4日上午,有请律师线下咨询活动如期开展,律师为前来咨询的市民一一解答。

现代快报/ZAKER南京记者 邓雯婷 王瑞 顾元森



律师现场为读者解答法律疑问 现代快报/ZAKER南京记者 吉星 摄

儿子盗刷女友的信用卡被抓

冯女士红着眼睛来到活动现场,她悄悄地说:“我儿子闯祸被抓进去了,他还年轻,我想问问律师该怎么办。”

冯女士告诉记者,她的儿子小郭今年20岁,在外地上大学,最近在南京实习。他在网上认识了40岁的杨某,二人谈起恋爱。不久前,小郭和杨某去宾馆开房,趁她去洗澡的时候,小郭打开杨某的手机,把她的信用卡绑定自己的账号刷走了2万元。后来,杨某的信用卡账单出来,她才发现自己小郭刷走了自己的钱。杨某找到小郭要钱,小郭承认是自己盗刷了信用卡,但钱已经被花完,如果想要钱,只能去找他母亲。

“杨某来找我要钱,当时我以为她是骗我的。而且我儿子这么小,肯定是她勾引我儿子的。所以,我没有给她钱,结果她报警了。”冯女士流下眼泪:“现在我儿子因涉嫌盗窃罪被公安机关抓获。我想问问律师:如何才能不被起诉?”

南京高朋律师事务所律师刘智灿表示,小郭盗刷信用卡已经构成犯罪,根据目前冯女士所说的2万元涉案金额,可能会被判处3年以下有期徒刑或者拘役。不过,究竟当时发生了什么,小郭到底干了什么,还需要见到他本人才知道,建议冯女士委托律师处理此事。

丈夫要离婚,却让妻子背负巨额债务

2014年,刘女士经人介绍与现在的丈夫认识,两人谈恋爱一年后便结婚了。令刘女士没想到的是,结婚后仅一年多的时间,丈夫就有了外遇。不过,后来丈夫还是回归了家庭。此后两人倒也相安无事,刘女士也很快生下了孩子。婚后几年里,她基本在家相夫教子,没有外出工作。丈夫在外忙于生意,究竟做得如何,她不太清楚。

2016年底,丈夫称因生意需要,急需400万元,便将房子抵押给了银行,还让刘女士作为贷款的主贷人。当时刘女士没多想,就在贷款协议上签了字。2017年底,接到银行通知后,丈夫要先行付款解除房屋抵押合同,再重新办理长期贷款。

这本来也没什么,可就在房子解押前期,一次争吵期间,夫妻俩提到了离婚,刘女士表态,只要丈夫给她20万元,她愿意放弃家中其他一切财产同意离婚。令她没想到的是,这本是一句气话,可丈夫竟然一口答应了。

眼下,房子已经解除抵押,丈夫打算继续借款,还想让刘女士做主贷人,这令刘女士有些担心,“我到底该怎么办?”

面对刘女士的困境,南京高朋律师事务所律师余佳建议,如果丈夫对她已经没有感情,刘女士最好趁着此次房屋抵押合同解除的机会,跟丈夫离婚,否则将来一旦两人感情出现危机,她很有可能面临巨额债务。(文中人物均系化名)

律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:2月25日上午9:30-11:30

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

上“有请律师”平台 律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询 你有什么

法律问题,尽管来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。

2. 律师费享受八五折优惠 为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式

1. 拨打24小时服务热线96060; 2. 关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



赚的钱不够还高利贷 他挪用190多万玩失踪

快报讯(通讯员 六公宣 记者 顾元森)2月4日,现代快报记者从六合警方了解到,从去年11月份起,六合公安分局雄州派出所先后接到多名群众报警,称他们从一个名叫汪山(化名)的人手中购买汽车,交了定金后过了很久也没拿到车,人也找不到了。接报后,警方很快将汪山抓获,发现他挪用了10多190多万元的定金用来还高利贷,直到被抓时,他还欠了不少钱。今年1月26日,汪山因涉嫌诈骗罪已被检察院批准逮捕。

现年29岁的汪山是六合竹山镇人,2015年底注册了一个汽车销售公司,客户只有他一个人。有人找他买车,告知其车辆型号,他就寻找最便宜的4S店,随后给客户报价。客户确定后,交三成车价作为定金,汪山将车提回后,客户交尾款提车。实际上,汪山赚的就是中间差价和车辆上牌、办理保险的回扣。

在帮客户买车时,汪山到4S店买车必须付全款,所以他需要先帮客户垫付,可他根本没有这笔钱,就向高利贷借钱垫资提车,在客户付了尾款后,他再将借的钱还掉。但没多久,汪山就发现卖车赚的钱还不够还高利贷利息的,便开始挪用买车人的定金还高利贷和日常开销。2017年10月,汪山拿了一批客户的定金后玩起了消失。去年11月下旬,接到群众报警后,六合公安分局雄州派出所立即展开侦查,很快将汪山抓获。此时,他已欠债近300万元,还挪用了10多人的购车定金190多万元。

酒驾后违停呼呼大睡 还请交警不要为难他

快报讯(通讯员 江景轩 房蓓 记者 顾元森)不但违法改装车,还酒驾,因为困倦,将车违停在路边睡了起来;交警检查时,他竟让交警不要为难自己……2月3日下午,酒驾司机陈某由于有3项违法行为,受到记15分、罚款1600元的处罚。

当天下午3点左右,江北新区公安分局交警支队二大队民警于天诚巡逻到江北大道长芦地铁站附近,发现一辆银色面包车违停在机动车道上,便上前查看,发现驾驶员趴在方向盘上呼呼大睡。交警敲了几次窗后,驾驶员总算醒了,将车窗打开一条缝说,马上将车开走。交警让他下车出示驾驶证接受检查,驾驶员陈某称自己急着送货,请民警不要“为难”自己。民警告诉他,不配合检查将依法对其实施强制措施,陈某这才下车,主动承认为了送货,将座椅拆除,违法改装成了货车,同时表示愿意接受处罚。交警闻到车厢内散发出酒味,便对陈某进行吹气式酒精检测,结果为58mg/100ml,达酒驾标准。民警依法对其饮酒后驾驶机动车处以记12分、暂扣驾驶证6个月,罚款1000元;违法改装处以罚款500元,责令其恢复原状;违停处以记3分,罚款100元,三项违法行为并处记15分罚款1600元。